
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO QUARTO ANO 
LEGISLA TIVO DA oITAVA LEGISLATURA DA C¢MARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ (PE). 

(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

Aos inte um (21) dias do mês de agosto de dois ml e vinte e quatro (2024). às 11:00 horas, nesta 
Casa Legislativa. no plenário da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José Coriolano Sobrinho. 
estando presentes os Senhores Vereadores (a):Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cledjane Tavares 
Rodrigues, Cunegunde Filgueira Cavalcante. Luciano Nunes Gomes. Maria Soledade Alves Teixeira. 
Maria do Socoro Lima da Costa. Rita Amaral de Lima Souza, Telvando Rodigues Soares. A 
ausência dos Senhores (a) Vereadores (a): Hozana de Souza Aves, Jitdemar Francisco de Souza e 
José lon de Souza, os nobres pares justificaram suas ausências. Havendo quóum regimental foi 
aberta a sessão. sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Telvando Rodngues Soares, o qual 
Convidou para compor a Mesa Diretora, a (12) Primeira-Secretánia a Senhora Cledjane Tavares 
Rodigues. o (2°) Segundo-Secretário o Senhor Bruno Leonel da Silva Oliveira. Em seguida, o 
Excelentissimo Senhor Presidente Tetvando Rodrigues Soares autorizou Gabrietty Arceno, 
funcionária da casa, a fazera letura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi submetida à 
votaçãoe aprovada pelos Vereadores presentes. Em sequência, a Primeira-Secretána, Senhora 
Cledjane Tavares Rodrigues, foi autorizada a fazer a leitura do OF0CIO GP N° 127I2024, que 
encaminha o PROJETO DE LEI N° 12, de 30 de julho de 2024, o qual dispõe sobre as diretrizes 
para elaboração orçamentaria de 2025, e �á outras providencias. O Senhor Presidente destacou que 
esta é a segunda discussão da matéria, sendo que a primeira ocorreu em 7 de agosto. Após a matéria 
ser lida e discutida, foi colocada em votação, a votação resultou em 06 votos favoráveis, dos 
Senhores Vereadores Bruno Leonel da Silva Oliveira. Cledjane Tavares Rodigues, Luciano Nunes 
Gomes, Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza e Telvando Rodrigues Soares, 
e 02 votos contrários, dos Senhores Vereador Cunegunde Filgueira Cavalcante e da Senhora 
Vereadora Maria Soledade Alves Teixeira. Com isso, a matéia foi aprovada em primeira e segunda 
discussão. Após a votação, o Senhor Presidente abriu a palavra para os Vereadores que desejassem 
se manifestar. Sem manifestações adicionais, O Excelentissimo Senhor Presidente anunciou quea 
próxima sessão ordinária ocorerá no dia 4 de setembro e, após essa comunicação, declarou a 
sessão encerrada e determinou que eu, Gabrielly Arceno, elaborasse a presente Ata. A Ata será lida 
e, posteriormente, submetida à votação para aprovação ou rejeição. Apös a aprovação, será 
assinada pela Mesa Diretora e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Cruz Permambuco, Casa Dr. José Coriolano Sobrinho 
em vinte e um de agosto de dois mil e vinte quatro. 
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